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· Kitap Bölümleri Türkçe ya da İngilizce olmalıdır.Yazılarda Türk Dil Kurumu’nun Yazım Kılavuzu’na uyulması tavsiye edilir. 
· Kitap Bölümleri en az 5 en fazla 40 sayfa olmalıdır. 
· Yazı karakteri “BookAntiqua”, başlık 14 punto,  alt başlıklar 12 punto,  metinler 10 punto ve satır aralığı“tek satır aralığı” olmalıdır.Paragraf girintisi 1 cm. yapılmalıdır.
· Başlık yazısının alt ortasına yazar veya yazarların adları yan yana yazılır. Yazar ad/adları yazılırken herhangi bir akademik ünvan belirtilmez. Yazarın akademik ünvanı, çalıştığı kurum (üniversite, fakülte, bölüm veya diğer) adları dipnot biçiminde sayfanın altına yazılmalıdır. Akademik ünvan dışında başka ünvan kullanılmaz. 
· Kitap bölümlerinin konusu, açıklanan temaların en az biri ile uyumlu olmalı ve ana tema ile paralellik göstermelidir.
· Çalışmalarda tüm alıntıların (intihal) kontrolü yapılacak ve kaynakça gösterilmeyen metinler değerlendirme dışında tutulacaktır. Birebir alıntılamalarda ise kaynakça gösterilse dâhi alıntı oranının %30’u geçmemesi gerekmektedir. Kullanılan kaynaklar “Kaynakça”altında gösterilmelidir.
· Bilimsel çalışmada kullanılan kaynakların künyesi dipnot olarak sayfa altında gösterilir. İstifade edilen kaynaklar geçtikleri yerlerde ayrıntılı ve aşağıdaki örnekte belirtilen sıralamaya uygun olarak verilir. 
Örnek:
Yazar Soyadı, Adı, (Yayın Yılı), Makale adı (tırnak içinde) / Kitap Adı (italik), Yayınevi, Yayın Yeri, Sayfa Numarası. Örnek: Sachs, Curt (1943); The Rise of Music in the Ancient World; Dover Publications Inc., New York, s. 58
İnternet tabanlı kaynaklar için eser isminden sonra erişim adresi gösterilmelidir.
· Araştırma ve inceleme dalındaki yazılar; “Giriş”, inceleme konu başlıkları ve “Sonuç” şeklinde düzenlenir. Yabancı dilde yazılan yazılarda yukarıdaki bölümlerin yabancı dildeki karşılıkları kullanılır ve aynı düzenlemeye uyulur.
· Kitap bölümlerinin kabul edilebilmesi için, daha önce yayınlanmamış, telif hakkının devredilmemiş olması gerekmektedir.
· Basılmayan yazılar yazarına iade edilmez.
· Yazıların her türlü sorumluluğu yazarlarına aittir. 



